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Signalgiversett
Trekkenhet i Groundsmaster® 4000-serien med Yanmar-motor
Modellnr. 30661

Installasjonsveiledning

ADVARSEL

CALIFORNIA
Proposition 65-advarsel

Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet
forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Koble fra batteriet

Bryter, signalgiver 12 Ledningssats, signalgiver 1 Monter signalgiverbryteren.

Signalgiver 1
Signalgiverfatning 1
Signalgiverholder, veltebøyle 1
U-bolt 1
Flensmutter, 3/8 tomme 2

3
Ledningssats, signalgiver 1

Monter signalgiveren på veltebøylen

Signalgiver 1
Signalgiverfatning 1
Signalgiverholder, førerhus 1
Flensmutter, 3/8 tomme 1
Kabelfeste 3
Monteringskloss 3
Bolt, 3/8 x 7/8 tomme 1

4

Ledningssats, signalgiver 1

Monter signalgiveren på førerhuset

Merke, sikring 15 Sikring, 10 A 1 Monter sikringen

Media og ekstradeler
Beskrivelse Ant. Bruk

Installasjonsveiledning 1 Les instruksjonene før montering og bruk av settet

Delekatalog 1 Bruk som referanse for delenumre
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1
Koble fra batteriet

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Plasser maskinen på en jevn flate, sett på

parkeringsbremsen, senk klippeenhetene, skru av
tenningen og ta nøkkelen ut av tenningsbryteren.

FORSIKTIG
Hvis du lar nøkkelen stå i tenningsbryteren,
kan noen utilsiktet starte motoren, noe som
kan påføre deg eller andre alvorlige skader.

Fjern nøkkelen fra tenningsbryteren før du
begynner med eventuelt vedlikeholdsarbeid.

2. Koble den negative batterikabelen fra polen på
batteriet.

2
Montere signalgiverbryteren

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Bryter, signalgiver

1 Ledningssats, signalgiver

Prosedyre
1. Fjern styretårndekslet fra styretårnet (Figur 1).

g0217471
Figur 1

1. Styretårndeksel

2. Fra undersiden av styretårnets dashbordpanel, trykk
pluggen ut av hullet som vist i Figur 2.

g021955

Figur 2

1. Fjern denne hullpluggen

3. Monter signalgiverbryteren i hullet i styretårnets
dashbordpanel (Figur 3). Blinklysbryteren er en
på/av/på-bryter.

G021934

1

Figur 3

1. Signalgiverbryter
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4. Koble konnektoren fra medfølgende signalgiverled-
ningssats til signalgiverbryteren.

5. Bruk kabelstropper til å holde ledningene unna varme
eller roterende komponenter og unngå eventuelle
mulige klempunkter.

Merk: Ved ruting av ledningene skal du forsikre deg
om at justering av rattet ikke vil skade ledningssatsen
eller trekke i ledningene.

3
Montere signalgiver til
veltebøylen
(når det finnes førerhus)

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Signalgiver

1 Signalgiverfatning

1 Signalgiverholder, veltebøyle

1 U-bolt

2 Flensmutter, 3/8 tomme

1 Ledningssats, signalgiver

Prosedyre
1. Før ledningssatsen til høyre oppreiste side av

veltebøylen.

2. Fest signalgiverholderen (veltebøyle) løst på siden av
den oppreiste veltebøylen med U-bolten og to 3/8
tomme flensmuttere. Plasser den som vist i Figur 4.
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G021938

Figur 4

1. Signalgiver 4. Flensmutter, 3/8 tomme
2. Signalgiverfatning 5. U-bolt
3. Signalgiverholder

3. Plasser signalgiverholderen slik at den er 37 cm (14,50
tommer) fra toppen på veltebøylen og trekk til mutrene
på U-boltene (Figur 5).

G021939

Figur 5

4. Monter signalgiverfatningen til signalgiverholderen
med den medfølgende låsemutteren (Figur 4).

5. Koble signalgiveren til fatningen og trekk til med
vingemutteren (Figur 4).

6. Før ledningssatsen opp til den oppreiste veltebøylen og
koble den til i signalgiverfatningen.
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4
Montere signalgiveren
(når det finnes førerhus)

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Signalgiver

1 Signalgiverfatning

1 Signalgiverholder, førerhus

1 Flensmutter, 3/8 tomme

3 Kabelfeste

3 Monteringskloss

1 Bolt, 3/8 x 7/8 tomme

1 Ledningssats, signalgiver

Prosedyre
1. Før ledningssatsen til fremre, høyre hjørnestolpe på

førerhuset.

2. Fest signalgiverholderen (førerhus) til tappen på høyre
hjørne av førerhusrammen med en skrue av typen 3/8
x 7/8 tomme og en 3/8 tommes flensmutter (Figur 6).
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Figur 6

1. Signalgiver 5. Kabelfeste
2. Signalgiverfatning 6. Monteringskloss
3. Signalgiverholder,

førerhus
7. Bolt, 3/8 x 7/8 tomme

4. Flensmutter, 3/8 tomme 8. Ledningssats, signalgiver

3. Monter signalgiverfatningen til signalgiverholderen
med den medfølgende låsemutteren (Figur 6).

4. Koble signalgiveren til fatningen og trekk til med
vingemutteren (Figur 6).

5. Før ledningssatsen opp til hjørnestolpen på førerhuset
og koble den til i signalgiverfatningen (Figur 6).

6. Fest de tre monteringsklossene til stolpen på førerhuset,
og fest ledningssatsen til klossene med kabelfestene
(Figur 6).
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5
Montere sikringen

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Merke, sikring

1 Sikring, 10 A

Prosedyre
1. Fjern de to umbrakoskruene som fester

kraftsenterdekselet til rammen, og fjern dekselet (Figur
7).

Figur 7

1. Umbrakoskruer 2. Kraftsenterdeksel

2. Fest signalgivermerket på sikringsblokkmerket på
plasseringen vist i (Figur 8). Påse at overflaten på
merket er ren og tørr før du fester merket.

1
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Figur 8

1. Fest signalgivermerket her

3. Før ledningssatsen under trekkenheten og tilbake til
kraftsenteret (Figur 9).

Figur 9

1. Kraftsenter

4. Fjern den ytre skruen som fester kaldstartremsen til
jordklemmen (Figur 10).
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1 3 4

Figur 10

1. Spadekonnektor 3. Jordledning
2. Sikring, 10 A 4. Jordklemme/kaldstartrems

5. Fest ledningssatsens ringterminal (jordledning) til
kaldstartremsen/jordklemmen med skruen du fjernet
tidligere (Figur 10).

6. Koble ledningsatssens spadekonnektor til undersiden
av sikringsblokksporet som korresponderer til
plasseringen på merket (Figur 10).

7. Monter 10 A sikring i sikringsblokken (Figur 10).

8. Monter kraftsenterdekselet, og fest det med to
umbrakoskruer.
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Koble til batteriet

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Koble den negative batterikabelen til batteripolen.
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Bruk
Kontroller

Signalgiverbryter
Trykk signalgiverbryteren til på-stilling for å aktivere
signalgiveren.
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Notat:
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